

惠民大众

产业兴旺 生态宜居 乡风文明

魏集镇奋力绘就乡村振兴新画卷

魏集镇近年来,魏集镇河套村打造党建引领乡村振兴的动力引擎,通过党建活动,形成支部带动发展、群众广泛参与的一体化推进格局,描绘了产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的乡村振兴新画卷。

连日来,魏集镇河套村支部书记崔明训像往常一样,查看村里新建的高温大棚内葡萄苗长势情况,这批新引进的葡萄品种,拥有广阔的市场前景和高附加值,预计每年可增加村集体收入21万元。

“我们村在市惠民县乡村振兴服务队二队的支持和帮助下,成立了惠民县雨润葡萄种植专业合作社,共建有6个高温大棚和60多亩露天种植田。同时,我们引进中科院最新培育葡萄品种,发展优质葡萄种植和观光采摘。”崔明训说。

河套村突出支部引领,实施党组织领办合作社,通过土地流转,组织群众、盘活资源,引进了集农业生产、观光旅游于一体的山佳农牧科技产业园等企业,提高农业现代化水平,发展集体经济,带动农民增收致富。

“原来在家种着五六亩地,一亩地收入一千多块,五六亩地也就五六千块。土地流转出去以后,我就管理着这片园子,年薪五六万,比种地的时候要

合适很多。”惠民镇佳美林果合作社法人崔红梅说。

河套村不仅要发展经济,还要凝聚人心、提振精神。河套村积极打造教育平台,先后投入40余万元打造魏集镇党员教育示范点暨“没有共产党就没有新中国”报纸展览馆,提高党员能力素质。

“报纸展览馆内共收藏展览报纸报刊200多件,涵盖了从1919年至今各个历史时期,时间跨度百余年。展览分为‘建党篇’‘建军篇’‘抗战篇’‘解放篇’‘建国篇’以及‘成就篇’六个篇章。报纸馆已成为各党支部开展‘主题党日’活动、引导党员‘不忘初心、

牢记使命’的生动课堂。”崔明训说。

另外,针对群众最关心、最迫切需要解决的生活环境问题,河套村先后投资50余万元实施村内排水管线的改造提升、路灯安装、弱电线路整体改造、村内道路改造提升等民生工程。“下雨没有了污水,胡同里也都安上了路灯,环境变得更好了。”河套村村民崔俊岭说。

河套村只是魏集镇党建引领,推动乡村振兴的一个缩影。魏集镇坚持以党建引领,党支部带领群众不断推动乡村振兴建设,发挥基层党组织战斗堡垒作用,立足自身实际,带领群

众干事创业,改善了人民群众的生产生活条件,提高了群众满意度。

“今年以来,我们注重发挥党员和党支部作用,以产业发展为平台。成立党组织领办合作社56家,组织党员志愿者服务队47个,落实党员积分管理、党员包片包街、流动红旗等措施,引导党员在乡村振兴中当模范、做先锋,起到突出的带动作用,引领乡村振兴工作整体高效推进。”魏集镇党委书记刘元彪说。

(刘元彪 张世文 彭少松 魏成顺)

县十八届人大常委会举行第五十次会议

惠民讯 11月3日,惠民县十八届人大常委会第五十次会议在政务服务中心人大会议厅举行。县委副书记李勇,县委副书记王立军、胡俊生、王德中出席会议,县委副书记王立军、县委组织部常务副部长牛业毅主持会议。

会议指出,习近平总书记在中外记者会上的重要讲话,充分体现了人民代表大会制度是符合我国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主的好制度,是我们党领导人民在政治制度上的伟大创造,必须坚定不移贯彻人民代表大会制度,加强和改进新时代人大工作,不断推进全过程人民民主,为实现中华民族伟大复兴提供坚强的制度保障。

会议强调,要把学习贯彻中央人大工作会议特别是习近平总书记重要讲话精神作为一项重要

政治任务抓紧抓实,通过认真学习、反复学、原原本本学,做到走深走心走实,完整准确全面贯彻好会议精神。要结合县镇两级人大代表换届选举,深入群众,广泛开展宣传,进一步推动人民代表大会制度在惠民的生动实践。

会议听取了县委组织部、县委组织部常务副部长牛业毅主持会议。

会议指出,习近平总书记在中外记者会上的重要讲话,充分体现了人民代表大会制度是符合我国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主的好制度,是我们党领导人民在政治制度上的伟大创造,必须坚定不移贯彻人民代表大会制度,加强和改进新时代人大工作,不断推进全过程人民民主,为实现中华民族伟大复兴提供坚强的制度保障。

会议强调,要把学习贯彻中央人大工作会议特别是习近平总书记重要讲话精神作为一项重要

政治任务抓紧抓实,通过认真学习、反复学、原原本本学,做到走深走心走实,完整准确全面贯彻好会议精神。要结合县镇两级人大代表换届选举,深入群众,广泛开展宣传,进一步推动人民代表大会制度在惠民的生动实践。

会议听取了县委组织部、县委组织部常务副部长牛业毅主持会议。

会议指出,习近平总书记在中外记者会上的重要讲话,充分体现了人民代表大会制度是符合我国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主的好制度,是我们党领导人民在政治制度上的伟大创造,必须坚定不移贯彻人民代表大会制度,加强和改进新时代人大工作,不断推进全过程人民民主,为实现中华民族伟大复兴提供坚强的制度保障。

会议强调,要把学习贯彻中央人大工作会议特别是习近平总书记重要讲话精神作为一项重要

第六届青少年校园足球联赛胜利闭幕

11月3日,历时12天的2021全县第六届青少年校园足球联赛胜利闭幕。

此次足球联赛从10月20日持续至11月3日,来自全县各中小学校的90支球队、1620人参加了小组赛循环赛、交叉淘汰赛两种类型共234场比赛。此次足球联赛共决出个人单项及团体共40个奖项。赛场上,选手们顽强拼搏,团结协作,奋勇争先,充分体现了我县青少年选手们积极向上的精神面貌,展示了足球进校园教育成果。

(李宁 刘志强)



县十八届人大常委会举行第五十次会议

惠民讯 11月3日,惠民县十八届人大常委会第五十次会议在政务服务中心人大会议厅举行。县委副书记李勇,县委副书记王立军、胡俊生、王德中出席会议,县委副书记王立军、县委组织部常务副部长牛业毅主持会议。

会议指出,习近平总书记在中外记者会上的重要讲话,充分体现了人民代表大会制度是符合我国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主的好制度,是我们党领导人民在政治制度上的伟大创造,必须坚定不移贯彻人民代表大会制度,加强和改进新时代人大工作,不断推进全过程人民民主,为实现中华民族伟大复兴提供坚强的制度保障。

会议强调,要把学习贯彻中央人大工作会议特别是习近平总书记重要讲话精神作为一项重要

全县人大换届选举工作座谈会召开

惠民讯 11月3日,全县人大换届选举工作座谈会召开,县委副书记李勇,县委副书记王立军、县委组织部常务副部长牛业毅参加会议。

会议听取了县委组织部、县委组织部常务副部长牛业毅主持会议。

会议指出,习近平总书记在中外记者会上的重要讲话,充分体现了人民代表大会制度是符合我国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主的好制度,是我们党领导人民在政治制度上的伟大创造,必须坚定不移贯彻人民代表大会制度,加强和改进新时代人大工作,不断推进全过程人民民主,为实现中华民族伟大复兴提供坚强的制度保障。

会议强调,要把学习贯彻中央人大工作会议特别是习近平总书记重要讲话精神作为一项重要

我县推进3—11岁人群新冠疫苗接种工作



惠民讯 连日来,我县按照“应接必接、应接尽接”的原则,积极稳妥推进3—11岁人群新冠疫苗接种工作,全力构建全民免疫屏障。

在县全民健身中心,县第二实验学校的学生们在老师的带领和监护人的陪同下,正在井然有序的接种新冠疫苗,现场20多名医务人员通过心理疏导、科学引导等方式,使孩子们在毫无压力的状态下接种完一个批次,10分钟不到就能接种完一个批次。

“我感觉一点也不疼,几秒钟就过去了,打完疫苗可

以让我们加强免疫力。”县第二实验学校学生位元康说。

开展3—11岁人群新冠病毒疫苗接种,是筑牢全民免疫屏障的重要组成部分,是阻断新冠病毒传播的最重要的措施。儿童接种新冠病毒疫苗一方面可以有效降低发病、重症和死亡的风险;另一方面可以在儿童人群中建立免疫屏障,阻断新冠病毒的传播,保障儿童学习、生活正常运转。

“国家所有的政策都是为普通老百姓着想,现在免费让孩子打疫苗,国家投入这

么大的精力就是为了让我们的生活过得越来越好。”学生家长刘静说。

我县落实服务和组织保障工作,对设置的临时接种点专门抽调熟悉儿童免疫工作的人员参与接种,有针对性提高儿童接种能力。“我们全县一共设置了14个疫苗接种点,适宜儿童64000多人,我们确保12月25日之前,全部完成疫苗两剂次的接种。”县卫生健康局副局长赵守峰介绍说。

(孟令通)

惠民大众提醒您 关注天气变化

4日夜回到5日:晴转阴有小雨,早晨有雾或轻雾,降水概率70%,南到东南风2-3级,最低温度10℃,最高温度21℃。

5日夜回到6日:阴有小雨,东南风2-3级,最低温度12℃,最高温度20℃。

森林防火 人人有责

改善城区空气质量 创建生态宜居城市

垃圾分类 从我做起